

# Napi térítés az időjárási viszonyok miatt lezárt sípálya esetén

Jelen feltételek alapján nyújtott biztosítási szolgáltatást a biztosító a 2014. december 15. és 2015. március 15. között megkötött Arany és Platina terméksztű Téli Sportok utasbiztosítások keretében az ezen időpontok között bekövetkezett biztosítási eseményre nyújtja.

## Biztosítási esemény

Jelen feltételek értelmében biztosítási esemény a biztosított külföldi utazása során, a biztosított előre lefoglalt szálláshelyéhez legközelebb eső sícentrum minden sípályájának az időjárási viszonyok alakulása következtében a kockázatviselési időszakban – 2014. december 15. és 2015. március 15. között – bekövetkezett minimum egy napi, a sícentrum teljes napi nyitvatartási idejére történt átmeneti lezárása.

A jelen feltételek alapján az időjárási viszonyok alakulása alatt a hó azon alacsony, illetve nagy mennyisége értendő, mely a sípályákat a téli sportok gyakorlására alkalmatlanná teszi. A biztosító a hóviszonyok alakulásán felül azon speciális időjárási viszonyok (szélvihar, hóvihar, köd, stb.) esetében is szolgáltatást nyújt, melyek bekövetkezte a sípályák lezárását eredményezi.

**Sícentrum** alatt a jelen feltételek értelmében a tengerszint felett legalább 1200 méterrel elhelyezkedő kijelölt sípályákat értjük.

**Előre lefoglalt szálláshely** a jelen feltételek értelmében a biztosító kockázatviselésének megkezdését megelőzően lefoglalt és visszaigazolt szállás.

A sícentrum és a szálláshely közti távolság tekintetében a biztosító a sícentrum szálláshelyről közúton történő megközelíthetőségét veszi figyelembe.

## Biztosítási szolgáltatás

A biztosító a jelen feltételek alapján a biztosítási esemény bekövetkezése esetén 3000 Ft napi térítést fizet a biztosított részére a sípályák átmeneti lezárásának tartamára, de legfeljebb 5 napig.

**A biztosító szolgáltatásának igénybevételéhez az alábbi iratok bemutatása szükséges:**

- az előre lefoglalt szálláshelyről a foglalás írásbeli visszaigazolása, ennek hiányában az utazásszervező írásos visszaigazolása a foglalásról.

- a pályaüzemeltető írásos igazolása a sípályák lezárásáról, annak tartamáról, a lezárás okáról.

**A biztosító mentesül a szolgáltatás teljesítése alól**, amennyiben a sípályák lezárása bármely más, a jelen feltételekben nem részletezett technikai probléma következménye. Nem teljesít a biztosító szolgáltatást, amennyiben a sípályák lezárásának oka az adott területen a síszezon vége, valamint ha a sípályák azért nem üzemelnek, mert az adott területen a síszezon még nem kezdődött el.

A jelen feltételek értelmében a síszezon vége, továbbá a síszezon kezdetét megelőző időszak a sípályák működtetésének azon leállítására, mely a sípályáknak az időjárási viszonyok alakulása következtében megvalósult téli sportok üzésére való tartós alkalmatlanságának következménye.

Nem teljesít továbbá biztosítási szolgáltatást a biztosító amennyiben bebizonyosodik, hogy a biztosított kártalanítása valamely más forrásból már megtörtént.

A biztosító kockázatviselése a jelen feltételek alapján szabályozott szolgáltatás tekintetében a 2015. március 15-ét követő időszakra nem áll fenn.

A biztosító a jelen feltételek szerinti szolgáltatásokat a kárigény elbírálásához szükséges utolsó irat beérkezését követő 15 napon belül teljesíti.

A jelen feltételekben nem szabályozott kérdésekben az Allianz utasbiztosítások általános szerződési feltételeinek I-VIII. fejezeteiben foglaltak, valamint a IX. fejezet rendelkezései az irányadók.

A biztosító a szolgáltatását a 2014. december 15. és 2015. március 15. között megkötött és ezen időtartam alatti kockázatviselésű Arany és Platina terméksztű Téli Sportok utasbiztosítások esetén nyújtja az északi féltekén fekvő sícentrumokban történt biztosítási esemény esetén.

Jelen feltételek alapján szabályozott szolgáltatás az AHB-21496/10 nyomtatványszámú Allianz utasbiztosítások szerződési feltételek IX. fejezetében szabályozott szolgáltatások körét egészíti ki.

Budapest, 2014. december 15.